

Районные соревнования «Сильные люди - 2017» среди учащихся 8-11 классов Хилокского района.

Многоборье мужества было приурочено ко Дню Защитника Отечества и проводилось 18 февраля 2016г. в СОШ №10 г. Хилок. В нем участвовали 8 команд школ района. Необходимо отметить, что участниками были не только юноши, но и девушки. В начале команды представили визитную карточку, затем торжественная часть. Открытие соревнований. Построение команд. В конкурсе «Статен в строю, силен в бою» команды показали все строевые приемы, включенные в программу конкурса.

Затем команды получили маршрутные листы и разошлись по этапам соревнования.

Были представлены следующие виды:

- теоретический конкурс «Равнение на героев»,
- теоретический конкурс «Ратные станицы истории Отечества»
- подъем переворотом (юноши),
- отжимание (девушки),
- стрельба,
- строевая подготовка,
- одевание противогаза,
- подтягивание на перекладине,
- полоса препятствий,
- оказание первой помощи раненому.







Места среди команд распределились:

1 место – СОШ №10 (г. Хилок).

2 место – СОШ №20 (с. Линево Озеро).

3 место – СОШ №18 (с. Харагун).

Команды – победители получили дипломы победителей. За первое место команда школы №10 получила кубок победителя соревнований. А так же получили и отдельные участники по лучшим показателям (отжимание, стрельба, подъем с переворотом).

Цели, которые ставили организаторы мероприятия, были достигнуты. Команды показали сплоченность, дисциплинированность, выносливость. Был проявлен интерес к победе за свою команду. Организаторами и жюри был сделан вывод о том, что в районе растет достойное поколение защитников Своего Отечества.

